



# 宁洛高速豫皖界站改扩建工程完工

我市区域交通基础设施进一步完善

□晚报记者 牛思光 文/图

**本报讯** 4月25日上午，宁洛高速公路豫皖界收费站改扩建工程顺利完工并投入运营(上图)，这意味着宁洛高速公路豫皖界

的通行能力得到显著提高，同时完善了区域交通基础设施条件，提升了周口交通对外窗口形象。

据悉，宁洛高速公路豫皖界收费站地位于周口市沈丘县东部，毗邻安徽省界首市，

是河南省高速公路主要省界出口之一。改扩建后，该收费站由原来的4进6出10条车道增加到6进12出18条车道，并增设了4条ETC车道、1部“绿色通道”智能验货设备。

据介绍，宁洛高速公路豫皖界收费站改扩建后，将极大提高宁洛高速公路豫皖界的通行能力，为广大群众提供更加优质、快捷的通行环境。



《扶沟上演传奇爱情故事》后续▶▶

## 凌青州昨首次手术

置换了右侧髋关节 接下来还要置换5个大关节

□晚报记者 李伟 通讯员 郭伟 文/图

**本报讯** 4月26日，因上演传奇爱情故事而备受关注的扶沟小伙儿凌青州(详见本报3月17日04版报道)在周口协和骨科医院接受了首次手术(上图)，成功置换了僵硬的右侧髋关节，向重新站立行走、恢复自理能力迈出了第一步。

作为国内外都罕见的重度强直性脊柱炎患者，已卧床20年的“木头人”凌青州不仅在4年前传奇般收获了纯真的爱情，也在今年3月份收获了重新站起来的希望。当时收治凌青州的周口协和骨科医院院长刁庆勋表示，尽管凌青州病情严重，治疗难度很高，但若能成功置换了双髋、双膝、双肩6个关节，就完全有望恢复自理能力，恢复常人生活。

随着昨天右侧髋关节的成功置换了，这个希望正在慢慢变成现实。据了解，为确保此次手术成功，周口协和骨科医院做了充足准备：院内专家多次会诊，协同上海交通大学附属医学院第九人民医院专家会诊，并委托该院3D打印1:1关节模型，同时针对青州体质差、骨质疏松和

慢性无菌炎症等不符合手术条件的问题进行全面调整。昨天上午的手术，周口协和骨科医院更是派出“豪华阵容”：院长刁庆勋、业务院长李军主刀指导，关节二科主任赵罡、医师陈玮等科室骨干悉数上阵。“手术持续了1个多小时，很成功，比想象中顺利。”赵罡告诉周口晚报记者，正常情况下，术后3天，凌青州就能下床慢慢活动了。

周口晚报记者了解到，凌青州下次手术的时间要视其身体恢复情况而定，6个关节全部换完，再加上术后康复，需要一定的时间。但从这次手术顺利完成来看，这个过程应该不会太漫长。为最大限度地减轻凌青州一家的负担，周口协和骨科医院帮他们申报了大病救助，还向医疗器械厂家提出了免费提供人工关节的申请，住院费用也予以大幅减免。

凌青州的妻子邹冬梅告诉周口晚报记者，自3月份住院以来，不少爱心人士都前往看望他们，为了解决他们夫妻的吃饭问题，还有人在医院附近给她提供了一个做饭的地方，米面油都备足了，让她十分感动。

周口市民营企业招聘周活动举行

## 50余家企业 提供近3000个岗位

□晚报记者 张洪涛 文/图

**本报讯** 4月26日，周口市人力资源市场内热闹非凡，2017年周口市民营企业招聘周活动在这里隆重举行，来自我市的50余家民营企业为广大求职者提供了近3000个岗位，周口中心城区的民营企业是此次招聘会的主力军。

当日9时许，招聘会拉开帷幕，招聘企业虚位以待，求职者络绎不绝(下图)。周口晚报记者注意到，参加此次招聘会的企业，大部分来自周口中心城区，提供的岗位涉及销售、物业管理、餐饮服务、普工、技工等领域。

周口晚报记者发现，为吸引求职

者，一家招聘企业打出了“直说吧，我们要人，你要钱。那就来看看，我们不跟你谈理想，知道你的理想是不上班”的招聘广告。该企业的招聘代表介绍，之所以打出这样的广告，是希望借此吸引求职者的关注。“做这样的广告是我一位同事的主意，效果还不错。现在的年轻人都很现实，用这样的广告语，无疑能拉近彼此的距离……”该企业招聘代表这样说。

“从此次招聘会的总体情况来看，我市的求职市场供需两旺，求职者的年龄也逐步趋于年轻化……”市人力资源市场主任崔军伟介绍，希望此次招聘会能为更多求职者和企业提供合作机会，让更多人在家门口实现就业。

